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 八幡台公民館は令和２年度で 40 周年を迎えました 。昨年度から 40 周年記念事業実

行委員会を立ち上げ、会議が行われてきたところですが、 この度、八幡台公民館開館40

周年記念誌が発行されました。 

記念誌では公民館活動、地域・団体活動に参加した寄稿などが寄せられているほか、特

別企画として八幡台子ども会のメンバーなどが未来の公民館につい

て考えた「子ども会議」や、地域住民対象などに対して行った「八幡

台公民館って、知っていますか？ アンケート」の結果が記載されて

います。 

また、八幡台地区が開発される前の上烏田の様子が紹介された貴

重な講話や、上烏田区で所有されている江戸時代の大般若経につい

ての重要な解説がなされるなど、地域と密着した活動を行っている

八幡台公民館だからこその内容が盛りだくさんとなっています。 

数量限定の先着順ではありますが、記念誌を 1 冊 1,000 円の実

費でお譲りいたします。詳細は八幡台公民館までお問い合わせくだ

さい。 

 

 

 
 

参加者募集！ワンちゃんのしつけ訓練行います。 
 

しつけの始めはいつからでも大丈夫。思った今が、飼い主の勉強と愛犬のしつけのスタ

ートです。 

＜日時＞  5月29日（土）＊雨天時は30日（日）へ延期 

      集合時間9：30  訓練時間9：50～11：30 

＜実施場所＞八幡台犬の広場（八幡台7丁目24） 

＜訓練内容＞①しつけ訓練の実演：噛み付き、引っ張り、無駄吠えその他 

      ②トレーナーによるレクチャー 

（ペットショップとブリーダーの違い 

ワンちゃんをどこから迎えるか） 

＜参加費用＞実費500円。 

愛犬クラブ会員は無料（愛犬クラブは年会費千円です） 

＜対象＞  八幡台・羽鳥野・上烏田地区にお住まいでワンちゃんを

飼っている方、又これから飼おうとしている方 30 組

（先着受付。定員になり次第締め切ります） 

＜締め切り＞ 5月24日（月） 

＜申し込み先＞安藤（℡090-3336-2214） 

 ※本内容は4月9日時点です。今後、状況により内容が変更・延

期等になる可能性がありますので、予めご了承ください。 

 

 

八幡台・羽鳥野愛犬クラブでは、 

新年度の会員を募集中です！ 

詳しくはお問い合わせください！ 

八幡台公民館で開催されている体操 

（自立生活体操・八幡台イケイケ体操・ドリーム八幡台・さわやか体操） 

については、八幡台公民館にお問い合わせください。 
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新年度スタート！！ ～豊かなつながりを求めて～    

 館 長 石井 一彦 

桜満開の中、令和３年度がスタートしました。春は、新しい出会いの季節です。公民館も人

事異動により、私石井と栗原が着任いたしました。「地域の中で、八幡台公民館が果たす役割は

何か」を問いながら、公民館での学びや出会いをつなげ、ふれあいのある豊かな地域づくりを

めざし、職員一同、一生懸命努めてまいります。前任者同様、ご支援ご協力いただけますよう

お願いいたします。 

コロナ禍のなか、まだしばらくはご不便をお掛けすることもあるかと存じますが、今年度も

公民館を拠点に、豊かなつながりがさらに深まることをご祈念申し上げ、着任のご挨拶といた

します。 

 

 

お世話になりました            前館長 鈴木 修一 

３年間、大変お世話になりました。振り返りますと、この間、耐震補強改修工事や

台風15号・19号時の避難所開設、コロナ禍での開館40周年記念事業など皆様に大変ご不便を

おかけしたことも多々あったかと思いますが、各地域、サークル・関係団体の皆様の温かいご

支援・ご協力に支えられ充実した思い出深い3年間となりました。心より厚く御礼と感謝を申

し上げます。また、地域の事を考え活動されるたくさんの方々と出会えたことは私の宝物です。 

公民館を支えてくださるのは、地域の皆様です。皆様にはお体に気を付けていただき、今後

とも変わらぬ公民館活動へのご支援・ご協力をお願い申し上げ退任のあいさつとさせていただ

きます。 

 

 

人事往来   

 令和３年度の定期人事異動により職員の異動がありました。 

 

      お世話になりました 

堀田 かおり主任主事  木更津市立鎌足公民館へ転出 

 

よろしくお願いします 

栗原 一郎主任主事   木更津市立畑沢公民館より転入 
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八幡台公民館では、今年度も以下のような講座を計画しています。しかし、新型

コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、急遽中止となったりする場合もござ

います。 

また、以下の講座については具体的な開始時期が決まっておりません。 

・めばえ家庭教育学級 ・ひばりキッズ ・八幡台かえで学級 

開催の見込みが立ちましたら、公民館だより等でご連絡をさせていただきます。

以上について予めご了承のうえ、お申込みください。 
 

 

《八幡台歴史探訪ハイキング》 
波岡地区には昭和 20年 5月 29日に B29爆撃機が墜落した地点があります。戦時中の

混乱の中、地域の人が乗組員のお墓を建立しました。歴史の一端に触れるため、平和を

祈念するために訪問してみませんか？ 

 ●日 時 令和３年５月２９日（土） ９時３０分～１２時００分（予定） 

 ●コース 八幡台公民館 ～ B29慰霊の墓 ～ 八幡台公民館 

 約５ｋｍ ※徒歩で回ります。 

●集 合 八幡台公民館 

●費 用 ５０円（傷害保険代） 

●対 象 上烏田・八幡台・羽鳥野地区在住の方３０名 

（先着順） 

●申込み 公民館へ電話または直接、お申込みください。 

●前日または当日が悪天候の場合、中止になります。 

●お墓の周辺は、足元も悪いので長靴をご持参ください。 

●波岡公民館との同時開催になります。 

現地で集合する予定です。 

 

 

 

 
 

《八幡台郷土史講座》 
郷土の歴史や文化などについて、学びた

い内容を話し合いながら決めていきます。

昨年度は八幡台地区ができる前の様子を上

烏田の地図を基に話していただき、上烏田

区で所有している江戸時代の大般若経につ

いての話などをしていただきました。 

●対象 上烏田・八幡台・羽鳥野地区 

在住の方 30名程度 

●年間運営費 1,000円（月 1回程度） 

 

慰霊の墓付近の草刈りに協力してくれる方を募集しています。 

詳しくはお問い合わせください。 
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《ひばり家庭教育学級》 
幼稚園児以上のお子さんを持つお母さんを対象に、一人ではできないこと、子育てに

役立つことなどの内容を話し合いながら決めていきます。昨年度はコロナ禍で小学校が

休校になった影響を踏まえて、警察の方に「子どもが一人で留守番をするときに気をつ

けること」や、救急救命講習の講座などを実施しました。 

 

●対象 

上烏田・八幡台・羽鳥野地区の 

幼稚園以上のお子さんを持つ 

保護者 20名程度 

●内容 

 子育てについての学習 

・情報交換など 

●年間運営費 500円（月 1回程度） 

 

 

 

 

《思春期家庭教育学級》 
思春期くらいのお子さんを持つお母さ

んを対象に、一人ではできないこと、子育

てに役立つことなどの講座の内容を話し

合いながら決めていきます。昨年度は小

学校の授業でも習う「南総里見八犬伝」に

ついての実地学習を行ったり、コロナ禍

で休校やテレワークとなり、家族を支え

るお母さんにも負担が大きくなったこと

から、体を動かしてストレッチをする機

会などを設けました。 

 

●対象 上烏田・八幡台・羽鳥野地区の思春期くらいのお子さんの保護者 30名程度 

●内容 子育てについての学習・情報交換など 

●年間運営費 500円（月1回程度） 
 

すべての講座の申し込みは、電話（３６－４０１０） 

または直接八幡台公民館へお願いします 

小学生対象事業やひばりカフェ、四季の杜音楽祭などに

ついては新型コロナウイルス等の状況を見ながら実施の

可否を判断したいと思います。 

詳細については、今後の公民館だより等でご連絡させて

いただきます。 


